

## 我的冠军梦

本报小记者 陈明佑

时间飞逝,一转眼就要进行五年级的篮球决赛了。为了给我的小学篮球生涯,书写最华彩的一页,这次我们只拿冠军,必须是冠军!于是我开始了“魔鬼训练”,我在两分钟内完成一百个胯下和背后运球,连续投三十个不同角度的三步上篮,快速运球来回冲锋投篮……

比赛正式开始,我和队友们互相击掌加油后上了场。12班获得发球权。不过不要紧,打球是要靠实力说话的!我一个勾手把球抢了过来,漂亮!我原地加速,飞奔到篮下,一高个子对手迎面冲了过来,我用“拜佛”点飞对手,一个后撤、退出三分线、一个潇洒的跳投,球笔直落入了筐中!我高举着那个拨球的手,向我们班助阵的同学点着头。蔡佩文朝我冲了过来,狠狠一撞,这表示的是“漂亮”!再见少年拉满弓,不惧

岁月不惧风!

我们轻松拿下了12班,下一步将与我们对战的是5班。5班有几个实力战将,我们都知道必须拼个“你死我活”!

第二天,我再次走上了赛场。还好,我们获得发球权。但我发现我们所有人都被包围了,孤注一掷,我拼尽全力,跳起一个三分!或许是因为有必胜的心态,球落入了筐中,全场沸腾了!我们一直落后5班1分,离比赛结束还有十秒钟!我接到球,飞奔过去,一个对抗上篮打板,球落入了筐中!你的眼神有多坚定,答案就会给你多坚定!

不知怎么了,我鼻子一酸,竟哭了出来,那不是伤心的泪,而是骄傲自豪的泪!我一转头,一个瘦小却精悍的影子留在篮球筐下,我知道,那便是我,夺得冠军的我!

市串场河小学五(8)班

指导老师:孙世建

## 我是警营体验官

本报小记者 纪雨萱

作为小记者,我非常荣幸参加了“警营体验官”的活动,让我能够亲身体验到警察叔叔的工作与生活。通过这次活动,我深深地感受到了作为一名人民警察肩上的责任。现在就跟着我的脚步一起近距离体验警营生活,过一把“警察瘾”吧!

我们来到了盐都区人民警校的报告厅,警察叔叔给我们讲了“全民反诈”的内容,让我们在以后的学习生活中一定要加强防范。最令我印象深刻的是孙益海叔叔的英雄事迹,我这才体会到警察这份职业的神圣、威武背后,有那么多的辛苦付出和不容易……

接着,我们小记者被分成了红蓝两队,参加了对抗体验活动,在警察叔叔的指导下,我们队友

之间分工明确,团结一致,现场不时传来“保护我方”的呐喊声,对抗气氛非常激烈,我们玩得意犹未尽。让我最感兴趣的是警犬小白,它一出场就给我们带来了不一样的表演,别看它长相温驯,它可以在短时间内,从十个箱子里面迅速找到危险物品,还能听从驯导员的口令,做出相应的指令动作。这个活动让我们近距离地看到了警犬的机智——我们人类的动物朋友是如何帮助警察叔叔找到危险物品的。

欢乐的时光总是短暂的,当领队老师跟我们说准备回家的时候,我们都恋恋不舍,但“警察梦”的种子已在我心中悄悄地生根发芽了……

市串场河小学四(8)班

## 体验警营

本报小记者 仇曼骄

今天,我参加了小记者“我是警营体验官”的活动,近距离地感受了警营风采。

一到盐都区人民警察训练学校,我们首先前往警校报告厅举行了开营仪式,听取了孙益海警官讲述他的事迹:27年前,他因为破案被一管火药炸断了一条腿。听说他体内至今还遗留36颗钢珠,面对这样的不幸,他仍然坚守在岗位上。原来警察的工作这么的危险。

然后,两名警察讲解,其中一名警察扮演坏人,并邀请了四个小朋友参与,对我们进行了最小作战单元、安全防卫演示讲解。警察叔叔利落的搏斗动作引起了小记者们阵阵惊呼和掌

声。我们在大开眼界的同时,也学到了不少安全防卫知识。

紧接着,我们参观了特警装备和交警装备。平时上学的路上,我经常看到交警们骑着摩托车上班时英姿飒爽的模样,非常羡慕。今天我如愿地骑在警用摩托车上,感觉我就是一名交警,特别开心。最后,我们还观看了警犬表演,它们除了能准确地执行警察的指令,还可以通过气味准确无误地判断出哪一个盒子里有巧克力。

我的爸爸就是一名人民警察,他总是很忙,我还埋怨他没时间陪我。通过今天的警营体验活动,我知道警察这个职业的重大责任和这个职业的危险性。作为警察的女儿,我觉得很自豪,我也希望我的爸爸和他的同事们在工作的时候能注意安全,保护好自己。

市串场河小学四(1)班

指导老师:夏一清

## 警校见闻

本报小记者 葛姝言

天高云淡,阳光明媚。一大早,我们串场河小学的八十多名小记者就浩浩荡荡地出发了,此行的目的地是盐都警察训练学校。一路上,我们紧张又期待,等待我们的会是什么呢?是严肃的警察叔叔,还是厉害的武器装备和凶猛的警犬?

到了警校,首先是开营仪式,全国最美基层民警、全国特级优秀人民警察孙益海叔叔向我们讲述他因公致残后坚持回到工作岗位,十几年如一日,继续为人民服务的感人事迹。

开营仪式结束后,正式的参观体验活动就开始了,我见到了盐城铁骑专用大摩托、执法记录仪、防暴盾牌……我们了解了这些装备的基本作用。此外,我还观看了警校展出的各种新型毒品,了解到禁毒的

重要性。听警察阿姨讲解了各种诈骗套路的应对方法后,我们的法律意识和自我保护意识都得到了增强!

对我们小学生来说,最大的惊喜还是近距离接触到了警校里的两只警犬:“小白”和“小迪”。它们威风凛凛地展示着自己的本领,不论是排查毒品和爆炸物,还是抓捕犯人,都是一把好手,同学们争着和这两个小伙伴合影,想跟它们来个亲密接触。

美好的时刻总是很短暂,半天的警校行在我们的依依不舍中结束了。回程的路上,我还在回味,帅气的警服让人心生向往,现在开始好好学习,是不是未来的某一天我也有幸能穿上呢?

市串场河小学四(8)班

## 小小警营体验官

本报小记者 朱玺文

今天我要参加小记者体验活动,跟我的伙伴们一起去警营,当一名“小小警营体验官”,过一把“警察瘾”。

今天活动的目的地是盐都区人民警察训练学校。在少年警校,我们听了孙益海叔叔讲述他的英勇事迹。当听到孙叔叔在执行任务时,左腿被一个装有钢珠和许多火药的钢管炸断了,我内心不由地想,孙叔叔当时该多疼啊!在警察队伍中,有许多的警察叔叔像孙叔叔一样,不怕牺牲,不怕艰苦,为的是保护人民群众的生命和财产安全!

随后,我们体验了防电信诈骗、交通安全、反恐防爆、禁毒宣传和现场勘察活动。同时,我还领教了公安破案的“神器”——指纹的

勘察,在警察叔叔的帮助下,我把自己的指纹印在勘察纸上,学着叔叔教的方法,仔细勘察。学过以后,我才知道,原来小小的指纹里,藏着大大的学问。最后,我还和两只高大威猛的警犬进行了亲密互动。叔叔说,别看它们现在很温顺,看到犯罪分子,可是会毫不留情地咬上去的,警犬真是警察叔叔的好伙伴、好帮手。

愉快的体验活动很快结束了,在老师的召唤下,我和小伙伴们依依不舍地离开了警察学校。虽然体验的时间很短暂,但我受益匪浅。我深深地体会到警察叔叔工作的辛苦,今后,我要更加遵守法律法规,做新时代的文明好少年。

市串场河小学四(8)班

指导老师:宋爱霞

## 生活处处是课堂

本报小记者 严云升

自从迁居到串场河旁后,钓鱼就更加方便了。没过多久,爸爸就带我钓了一次鱼。

那天刚吃过午饭,爸爸便开车带我去买红虫了。等再回到河边时,已经是下午一点钟,爸爸说:“这个时候的鱼不好钓,因为天热。”

到了河边,我想:要么趁现在先做钓鱼前的准备工作吧。我把鱼钩系上鱼竿,再串红虫。我好不容易才串上了五条红虫。啊,终于可以甩鱼钩了,我将鱼钩向河里一甩,谁知却甩到了水草里。我连忙小心翼翼地拉上钩子,又重新调整位置换到水草少的地方将鱼钩抛进水里。一顿操作下来,我的鼻尖上已经沁出了小汗珠,不过一会儿工夫,身上的衣服已经湿透了。

就在此时,鱼漂动了动。我把鱼竿抬起来一瞧,居然有一条鱼在钩子那里活蹦乱跳着。我喜出望外,把鱼竿夹在膝盖中间,左手拿鱼,右手拔出钩子,将鱼迅速放入水桶。此时的我信心满满,再次将鱼钩抛进水中,满心以为今天一定

能满载而归。然而过了好久,鱼漂都没动过一次,一直到天黑也没有新的收获,于是我和爸爸便提着水桶回家去了。

拎着那条孤零零的小鱼,看着路边昏黄的灯光,我心里不禁泛起了淡淡的忧伤:为什么开始时那么顺利,后来却毫无进展呢?看着默默不语的我,爸爸告诉我,生活就是这样让人捉摸不定。

是呀!这不就是人生的常态吗?没有永远的一帆风顺,我们要始终充满对生活的希望!此时,路灯仿佛灯塔一般照亮我前进的路,我的脚步变得轻快起来!我想这就是生活课堂带给我的启发吧!

市解放路实验学校

五(4)班

指导老师:傅丽琴

